



Житель Саратовской области признан виновным в совершении разбоя и убийства пожилой женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны Саратовским областным судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Алексею Ефремычеву. Он признал виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья и угрозой применения такого насилия, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей) и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что 13 ноября 2010 года в вечернее время ранее неоднократно судимый Ефремычев, действуя из корыстных побуждений, пришел в дом к своей знакомой престарелой Кириной А.Н. по адресу: Саратовская область, Аткарский район, село Белгаза, улица Центральная, 37, где с целью хищения имущества Кириной, совершил убийство последней путем нанесения ей ударов ножом, после чего похитил принадлежащие женщине денежные средства и скрылся с места преступления.

Приговором суда Алексею Ефремычеву назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима и ограничения свободы сроком на 1 год.

11 Мая 2011

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/792631>